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Referat af bestyrelsesmøde i Fotoklubben Focus-Silkeborg. 

 

Onsdag den 06.02.2013 kl. 19.15 i klublokalerne på Plantagevej 11. 

 

Tilstede var: Peter Birk, Susan Kipp Pedersen, Martin Dahl Ovesen, Jørgen Werner Jensen, Jim Kirkegaard 
(suppleant) og Kirsten Bech Andersen. Bo Rasmussen (suppleant) har meldt afbud. 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsordenen. 

Formanden gennemgik dagsordenen, som godkendtes. 

2. Opfølgning af referat fra sidste møde. 

Ingenting. 

3. Formanden orienterer. 

Vi drøftede Lars Bay’s indlæg på hjemmesiden. Som følge heraf opfordrer vi til, og ser gerne, at man 
opretter interessegrupper.  

4. Sekretæren orienterer. 

Carlo Rhiger er kommet med to forslag til udflugter i klubregi. Kirsten sender forslagene videre til 
hyttetursudvalget.  

Billedkunstner/fotograf Jacob Juhl har sagt ja til at holde foredrag. 

Billedkritikaftenerne har fremover faste værter. Lars Bay, Kjeld Agerskov, Jørgen Werner og Flemming 
Rask inviterer på skift et medlem som medvært. Billederne præsenteres i PowerPoint og Jørgen 
Werners folder om billedkritik ligger til grund for bedømmelserne. 

Jim fortæller, at Jørgen Fuglsang fra Fuglsang Rammer (Krumnålen) på Lillehøjvej gerne vil demonstrere 
hvad hans forretning kan. Vi forestiller os, at Jørgen Fuglsang kommer i klubben på en ’Medlemmernes 
aften’. Jim laver en aftale. 

Vi drøftede muligheden ’download en klubaften’ på SDF’s hjemmeside. Der er så mange billeder 
tilgængelige, at det bliver for omfattende til en enkelt aften. Ved at vælge et tema, f.eks. monokrom, 
kunne man få en fin aften. Vi Kirsten finder et medlem, som vil være vært. 

5. Webmasteren orienterer. 

Martin har nu et godt overblik over muligheder for annoncering. Vi har ikke pagewievs nok til at få egentlige 

annoncer, men kan satse på sponsorater. Martin viser hvor reklamerne kan placeres på hjemmesiden. Der 
vil være en ny reklame, hver gang man kommer til en ny side. Martin skriver til annoncører i næste uge. 

Der har været udmeldelser og nye medlemmer er på vej, så medlemslisten skal opdateres. Det sørger 
Jim for. 

6. Billedsekretæren orienterer. 
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18 medlemmer har indleveret billeder til Jyske 2013. Der har været en del praktiske problemer, men 
Susan har afhjulpet disse, så alt er som det skal være nu. 

Susan er ved at fremstille pressekort. 

Regler for klubkonkurrencer er ændret, således at billederne kun mærkes med medlemsnummer, 
kategori og titel, da nogle dommere har ønsket, at autors navn ikke fremgår. 

7. Generalforsamlingen. 

Beretninger fra udvalg, webmaster, billedsekretær og formand sendes ud sammen med referatet. 
Forslag til generalforsamlingen fra Karl Johan Astrup drøftedes. 

8. Udstillinger. 

Det nye udstillingsudvalg er nedsat og består af Linda Weng, Bernt Nielsen og Kjeld Agerskov. Udvalget 
er kommet med et flot oplæg, som vi gennemgik. Peter formulerer et svar. Vi ønsker at udvalget skal 
være selvstyrende. 

Peter formulerer noget om årsudstillingen ’Spejlbilleder’ til udvalget og hjemmesiden. 

Vi bliver nok nødt til at finde et andet sted til vores udstilling, da Kunstnerhuset i Nygade, ifølge 
Midtjyllands Avis, har ændret betingelserne for brug af lokalerne for gæsteudstillere. Jim tager kontakt 
til Yvonne Eiegod fra Kunstnerhuset. 

Kjeld og Jørgen W. forhører sig på Silkeborg Bad, hvor de ofte kommer. 

Vi drøftede andre muligheder, såsom tomme butikslokaler. 

9. Kassereren orienterer. 

Ingen nyheder hvad angår økonomien. 

Der er ca. 10 kursister på introforløbet. Der er positive tilbagemeldinger og god stemning.  

10. Nyt fra grupper og udvalg. 

Ingenting. 

11. Eventuelt. 

Ingenting. 

 

8. februar 2013 

Kirsten Bech Andersen. 

  


